

**ДОНЕЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
СТУДЕНТСЬКЕ НАУКОВЕ ТОВАРИСТВО**

ВІСНИК

Студентського наукового товариства

Донецького національного університету

ВИПУСК 8

Вінниця – 2016

ДонНУ Донецький національний університет

Вісник студентського наукового товариства Донецького національного університету. Том 1 / Ред. кол. Хаджинов І.В. та ін. – Вінниця: ДонНУ, 2016. – 212.

**Редакційна колегія
Вісника студентського наукового товариства
Донецького національного університету**

Головний редактор – Хаджинов І.В., д.е.н., професор

Крижановський В.Г., д.т.н., професор
Кокорський В.Ф., к.і.н., доцент
Амелічева Л.П., к.ю.н., доцент
Сенів М.Г., д.філол.н., професор
Дороніна О.А., д.е.н., професор

Жильцова С.В., к.х.н.
Велигодська А.К., старш. виклад.
Пуніна О.В., к.філол.н., доцент
Додонов Р.О., д.філос.н., професор
Вєтров О.С., старш. виклад.

Роботи друкуються в авторській редакції, в збірці максимально зменшено втручання в обсяг та структуру відібраних до друку матеріалів. Редакційна колегія не несе відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надано в рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи інші питання. Прізвища та ініціали наукового керівника - підкреслені.

**Друкується за рішенням Вченої Ради Донецького національного університету,
протокол № 9 від 26.05.2016 р.**

© Донецький національний університет, 2016
© Студентське наукове товариство, 2016

Адреса редакції: 21021, м. Вінниця, вул. 600-річчя, 21, к. 603; тел.: (0432) 50-89-37;
e-mail: sipeev@donnu.edu.ua <http://jvestnik-sss.donnu.edu.ua>

ЗМІСТ

ІСТОРІЯ, ФІЛОСОФІЯ, ПРАВО	8
А.Р. АНДРЮХІНА ПОРІВНЯЛЬНО-ПРАВОВИЙ АНАЛІЗ РЕГЛАМЕНТАЦІЇ ПРОСТИТУЦІЇ ТА ПОВ'ЯЗАНИХ З НЕЮ ЯВИЩ	9
С.В. БЕЗУГЛА МІСЦЕ ДЕРЕВ І РОЛЬ СВІТОВОГО ДЕРЕВА У ЖИТТІ СХІДНИХ СЛОВ'ЯН	12
К.О. БОНДАРЕНКО ФОРМУВАННЯ МІФІВ В ТОТАЛІТАРНИХ ДЕРЖАВАХ (НА ПРИКЛАДІ НІМЕЧЧИНИ У 1930-40 РР.)	16
А.Р. ВОЛОДІНА ВНЕСОК АЙСЕДОРИ ДУНКАН ТА МАРТИ ГРЕМ У РОЗВИТОК АМЕРИКАНСЬКОЇ БАЛЕТНОЇ ШКОЛИ	19
Г.А. ВОЛОСЬКИЙ ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ІДЕНТИЧНОСТІ МЕШКАНЦІВ ПІВДЕННИХ ТА СХІДНИХ РЕГІОНІВ УКРАЇНИ	23
О.В. ГЕРБИЧ НАПРЯМИ УДОСКОНАЛЕННЯ НОРМАТИВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ ОБЛАШТУВАННЯ КЕНОТАФІВ УЗДОВЖ ДОРІГ І ШОСЕ В УКРАЇНІ	28
А.П. ДУБЯГА ВІЙСЬКОВА СПРАВА У СКОТАРІВ СЕРЕДНЬОБРОНЗОВОГО ВІКУ ПІВНІЧНОГО ПРИЧОРНОМОР'Я: ІСТОРІОГРАФІЧНИЙ АСПЕКТ	31
Б.М. ЖУРАКОВСЬКА ДЕЯКІ ПРОБЛЕМИ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ЗАЙНЯТОСТІ МОЛОДІ В УКРАЇНІ	35
В.В. КАРЕТНІКОВА ДИСКРИМІНАЦІЯ У ГАЛУЗІ ПРАЦІ ЯК КАТЕГОРІЯ ТРУДОВОГО ПРАВА	39
М.В. КОНШИНА ПРАВОВИЙ СТАТУС ОСІБ, ЩО ПОТРЕБУЮТЬ ДОДАТКОВОГО ЗАХИСТУ: АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВА ХАРАКТЕРИСТИКА	42
А.М. МАРЦЕНЮК ВІДКРИТІСТЬ СУДОВОГО РОЗГЛЯДУ ЯК ОСНОВНИЙ ЧИННИК ЗАКОННОГО ТА СПРАВЕДЛИВОГО СУДОЧИНСТВА	47
М.В. МЕЛЬНИКОВ ЩОДО КРИТЕРІЇВ СПРАВЕДЛИВОЇ ОПЛАТИ ПРАЦІ ЯК ТРУДОПРАВОВОГО ПОНЯТТЯ	50
А.В. ОСАУЛЕНКО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАВ І СВОБОД ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ В УКРАЇНІ: РЕАЛІЇ, ПРОБЛЕМИ, ПЕРСПЕКТИВИ	53
А.В. ОСОКІНА ЩОДО СПЕЦИФІКИ ОХОРОНИ ПРАВ ПРОМИСЛОВОЇ ВЛАСНОСТІ	57
Г.Є. ПАВЛОВА ПОШИРЕННЯ ВЛАДИ ЛИТОВСЬКИХ КНЯЗІВ НА УКРАЇНСЬКІ ЗЕМЛІ	61
Н.С. СТАРОВОЙТОВ ХОРВАТО-СЕРБСЬКІ ПРОТИВОРЕЧІЯ В 1990-1991 ГГ., КАК ПРОЛОГ К ВОЙНЕ В ХОРВАТІИ (1991-1995 ГГ.)	67
Б.Ю. ТЕМІРОВ ОУН У ДЖЕРЕЛАХ ОСОБОВОГО ПОХОДЖЕННЯ	71
Є.С. ЧЕБОТАРЬОВА САЛЬВАДОР ДАЛІ ЯК САМОБУТНІЙ ТРАНСЛЯТОР ІДЕЙ НІЦШЕАНСТВА	74
ФІЛОЛОГІЯ	79
К.С. АБРАМОВА «ПОТІК СВІДОМОСТІ» ЯК ЗАСІБ РОЗКРИТТЯ ОСОБИСТІСНОГО ПОТЕНЦІАЛУ ГЕРОЇНИ В РОМАНІ О. ЗАБУЖКО «ПОЛЬОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ З УКРАЇНСЬКОГО СЕКСУ»	80
Д.О. БЕЗНОСЕНКО ФОРМАЛЬНО-ЗМІСТОВІ ОСОБЛИВОСТІ РОМАНУ МАРІЇ МАТІОС «ЩОДЕННИК СТРАЧЕНОЇ»	85
Є.Б. ГАСАЙ ЕЛІПТИЧНІ НЕПОВНІ РЕЧЕННЯ В ТЕКСТАХ-ІНТЕРВ'Ю З ПОЛІТИКАМИ	89
Ю.В. ГРИЦАЙ СТИЛЕТВОРЧІ ЧИННИКИ РОМАНУ МАРІЇ МАТІОС «СОЛОДКА ДАРУСЯ»	93

А.В. ДОЛЖЕНКО СЕМАНТИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ОРНАТИВНИХ ДІСЛІВ В АНГЛІЙСЬКІЙ ТА УКРАЇНСЬКІЙ МОВАХ	99
В.О. КЛИМЧУК СТРУКТУРНО-СЕМАНТИЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА ЛЕКСИКО-СЕМАНТИЧНОЇ ГРУПИ НА ПОЗНАЧЕННЯ ВІКУ ЛЮДИНИ В АНГЛІЙСЬКІЙ ТА УКРАЇНСЬКІЙ МОВАХ	102
М.В. КОХАНКО МЕТАФОРИЧНЕ ПОЗНАЧЕННЯ РИС ХАРАКТЕРУ ЛЮДИНИ У НІМЕЦЬКІЙ МОВІ	106
І.О. КУЗНЕЦОВА ІСТОРИЧНІ ПОСТАТІ У ЛІРИЦІ ЛІНИ КОСТЕНКО	109
Ю.Ю. НІКОНЕНКО ХУДОЖНЯ РЕАЛІЗАЦІЯ ПОГЛЯДІВ ЛІНИ КОСТЕНКО В РОМАНІ «ЗАПИСКИ УКРАЇНСЬКОГО САМАШЕДШЕГО»	114
М.В. РОМАНЧЕНКО КІНЕМАТОГРАФІЧНЕ ПРОЧИТАННЯ ОБРАЗУ МАЛЬВИ В ЕКРАНІЗАЦІЇ РОМАНУ ВАСИЛЯ ЗЕМЛЯКА «ЛЕБЕДИНА ЗГРАЯ»	118
К.І. СЕМЕНЮК СЕМАНТИКО-СТИЛІСТИЧНИЙ АНАЛІЗ МОВНОЇ ЕКСПРЕСІЇ В ГЕНДЕРНОМУ АСПЕКТІ	123
Т.О. СТРУКЕВИЧ ПІДХОДИ ДО НАВЧАННЯ ІНШОМОВНОГО ПИСЬМОВОГО МОВЛЕННЯ: ХРОНОЛОГІЧНИЙ РОЗВИТОК ТА ЗНАЧЕННЯ	128
Н.Е. ЧОБОТАРЬОВА СУЧАСНИЙ СТАН ТА ФУНКЦІОНУВАННЯ НІМЕЦЬКОМОВНИХ ЗАПОЗИЧЕНЬ В УКРАЇНСЬКІЙ МОВІ	131
І.В. ШЕПІТКО СТРУКТУРНО-СЕМАНТИЧНА КЛАСИФІКАЦІЯ НАЙМЕНУВАНЬ НА ПОЗНАЧЕННЯ СМАКУ В АНГЛІЙСЬКІЙ ТА УКРАЇНСЬКІЙ МОВАХ	134
ПРИРОДНИЧІ ТА ТЕХНІЧНІ НАУКИ	139
С.Т. АКОПЯН ТЕЛЕГРАФНІ РІВНЯННЯ ТА РІВНЯННЯ ДИФУЗІЇ З ДРОБОВИМИ ПОХІДНИМИ	140
Е.Н. АРТЕМЕНКОВА СПОСОБИ УСТРАНЕННЯ БАРЬЕРОВ ПРИ ВНЕДРЕННІ ІНФОРМАЦІОННИХ СИСТЕМ НА ПРІДПРИЯТТЯХ	144
А.В. НОЗДРАНОВСЬКА ТЕОРЕМА ПРО СЕРЕДНЄ ДЛЯ ФУНКЦІЇ СПЕЦІАЛЬНОГО ВИДУ	148
ЕКОНОМІЧНІ НАУКИ	152
Д.В. БАЗЬ МОДЕЛЬ ДИНАМІКИ ВВП УКРАЇНИ С РАСПРЕДЕЛЕННИМ ЛАГОМ	153
К.М. БАЛАНДІНА АНАЛІЗ ПІДХОДІВ ДО ПРОГНОЗУВАННЯ БАНКРУТСТВА ПІДПРИЄМСТВА	157
И.В. БОГДАНОВА АНАЛИЗ ТЕНДЕНЦИЙ И ПРОБЛЕМ ТРУДОВОЙ МИГРАЦИИ В УКРАИНЕ	160
Л.І. ЖЕРДСВА АНАЛІЗ КРЕДИТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ В РАМКАХ УПРАВЛІННЯ ЗОБОВ'ЯЗАННЯМИ	164
А.Є. ПЩУК СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ ФОРМУВАННЯ РИНКУ ЗЕМЛІ В УКРАЇНІ ТА ВІННИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ	168
М.О. КЛЕПАКОВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНА ВЛАСНІСТЬ ЯК ОБ'ЄКТ НЕМАТЕРІАЛЬНИХ АКТИВІВ БЮДЖЕТНОЇ УСТАНОВИ	173
О.Ю. ЛЕПИХОВА АНАЛИЗ СТРАТЕГИЧЕСКИХ ГРУПП КОНКУРЕНТОВ ПАО «CARLSBERG UKRAINE» КАК ЧАСТЬ СТРАТЕГИЧЕСКОГО ПЛАНИРОВАНИЯ	178
М.Д. МИХАЙЛОВА ЕКОЛОГІЧНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ ЯК ЗАСІБ КЕРУВАННЯ ПРИРОДООХОРОННОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВ	181
А.Л. МИЩЕНКО ПРОБЛЕМЫ ЗАЕМНОГО ФИНАНСИРОВАНИЯ ПРЕДПРИЯТИЙ В УКРАИНЕ И ОЦЕНКА ЕЕ ЭФФЕКТИВНОСТИ	185
А.Ю. ПОПОВ ОСОБЕННОСТИ УЧЕТА СОЦИАЛЬНЫХ ФАКТОРОВ В ПРОЦЕССЕ ПЛАНИРОВАНИЯ ХОЗЯЙСТВЕННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПРЕДПРИЯТИЯ	190
О.В. РУЖИНСКАС АРГУМЕНТАЦІЯ І МЕТОДИ РЕАЛІЗАЦІЇ ОБМЕЖЕНЬ	

МІЖНАРОДНОЇ ТОРГІВЛІ	194
К.В. СМІРНОВА ЕКОНОМІЧНИЙ ЦИКЛ ТА ЙОГО СУТНІСТЬ	199
Д.Г. ТЕЛЕНКОВА ДІАГНОСТИКА ФІНАНСОВОГО СТАНУ ПІДПРИЄМСТВА (НА ПРИКЛАДІ ТОВ «ГЕРМЕС – 1 УКРАЇНА»)	203
В.В. ХОЛОДОВА ФАКТОРИ РАЗВИТИЯ ИННОВАЦИОННО-ИНВЕСТИЦИОННОГО РАЗВИТИЯ: ВЕНЧУРНЫЙ КАПИТАЛ	207